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Προϊστάμενος Πολιούχου Χαλκίδος: «Νιώθουμε 
προδομένοι»
/ Γνώμες

Του π. Συμεών, Προϊσταμένου του Ι. Ν. Αγίας Παρασκευής Πολιούχου 
Χαλκίδος 

Κυριακή 8 Αυγούστου 2021

Προς χάριν ευλογίας και αγιασμού τελέσθηκε σήμερα (σ.σ. χθες, Κυριακή 
8 Αυγούστου) λιτανεία του Θαυματουργού εικονίσματος της Αγίας 
Παρασκευής και των Αγίων Λειψάνων που φυλάσσονται στο Ναό της στην 
Χαλκίδα. Μετά την τέλεση της θείας Λειτουργίας μεγάλοι και μικροί 
συμμετέχοντας ευλαβικά εξήλθαν από τον Ιερό Ναό, έτσι ώστε η Χάρη της Αγίας 
να δώσει δύναμη, ελπίδα, θάρρος, παρηγοριά και κουράγιο στον πονεμένο λαό της 
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Ευβοίας.
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Τα μάτια των ανθρώπων ήταν ματωμένα, γιατί τα δάκρυα σταμάτησαν να τρέχουν 
εδώ και μέρες που βλέπουμε την καταστροφή του νησιού μας. Σαν τις φλόγες της 
φωτιάς έχουν γίνει οι καρδιές όλων μας, γιατί το γκρίζο τοπίο του ουρανού, η 
μαυρίλα από τις στάχτες και η δυσοσμία από τα αποκαΐδια δε μας αφήνουν 
ασυγκίνητους. Έγινε έγκλημα χωρίς θύματα λένε κάποιοι. Αλήθεια, τα θύματα 
είμαστε όλοι εμείς, που βλέπουμε τους συνανθρώπους μας να ξεσπιτώνονται, 
περιουσίες και κόπους μιας ζωής να γίνονται παρανάλωμα στο πέρασμα της 
φωτιάς.
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Πρόσφυγες μέσα στην ίδια μας την πατρίδα την οποία κάποιοι, όχι όλοι, 
ευτυχώς, εγκατέλειψαν! Αφήσαν τον τόπο μας να καεί, παλεύοντας σε 
κάθε χωριό και σε κάθε τόπο οι κάτοικοι μόνοι τους, προσπαθώντας να 
σώσουν τη γη των προγόνων μας! Εξουθενωμένοι με κίνδυνο της ζωής 
τους γίνονται οι σύγχρονοι Ήρωες μας, γεμίζοντας την ψυχούλα μας 
υπερηφάνεια! Έχουμε θυμό και οργή, αισθανόμαστε ντροπή και 
απόγνωση και ασφαλώς νιώθουμε προδομένοι. Κρίμα!

Ονομάζουμε φυσικό το περιβάλλον και έτσι είναι, γιατί το έκανε ο Θεός για χατήρι 
μας. Αφύσικο είναι αυτό που θέλουν με το ζόρι να εγκαταστήσουν· θαρρώ 
ανεμογεννήτριες το ονομάζουν. Ούτε με αναδάσωση δε γίνεται πάλι όπως ήταν 
ξανά. Αυτός ο τόπος μας φιλοξενεί. Δε θα είμαστε εδώ μόνιμοι κάτοικοι. Θα 
δώσουμε λόγο στο Θεό για την φθορά της δημιουργίας Του!!!



Το οξυγόνο μας λιγόστεψε, η απαράμιλλη φυσική ομορφιά χάθηκε, το οικολογικό 
σύστημα διαταράχτηκε, αμέτρητα ζώα χάθηκαν και μαζί τους πήραν και τη χαρά, 
που προσφέρουν βλέποντάς τα, άρα όλοι είμαστε θύματα αυτής της βιβλικής 
καταστροφής!

Η φτώχεια, η δυστυχία, η απελπισία είναι διάχυτη παντού. Νιώθουμε ότι έχουμε 
πένθος και ότι κάποιοι έβαλαν ταφόπλακα στον τόπο μας. Είναι όντως βαθιά 
νυχτωμένοι όμως, γιατί οι Ευβοείς είμαστε μια γροθιά όταν ο εχθρός είναι κοινός! 
Απόδειξη ότι όλοι γίναμε ένα, για να αντιμετωπισθεί το θηρίο της φωτιάς, γιατί 
όντως δεν είμαστε μόνοι· έχουμε την Παναγία μας, τους Αγίους μας, Ιωάννη Ρώσο, 
και τους παππούδες Δαυίδ και Ιάκωβο και ξέρουμε να δίνουμε στη μάχη τον 
καλύτερο μας εαυτό και κυρίως δεν ξεχνάμε…
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Διαβάστε επίσης: Διέκοψαν τις δηλώσεις-καταγγελίες του Γέροντα Γαβριήλ
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